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Unweighted n 3038
Weighted n 3038
149
5%
78
3%
199
7%
599
20%
1003
33%
412
14%
165
5%
106
3%
38
1%
37
1%
250
8%
45.62

Male
1581

1485
45
3%
25
2%
81
5%
266
18%
545
37%
230
15%
94
6%
44
3%
20
1%
20
1%
114
8%
47.38

Female
1457

1553
104
7%
53
3%
118
8%
333
21%
458
29%
182
12%
71
5%
62
4%
18
1%
17
1%
137
9%
4391

White
2191

2007
61
3%
28
1%
104
5%
415
21%
750
37%
298
15%
108
5%
73
4%
26
1%
25
1%
120
6%
47.04

Non-white
777

985
83
8%
49
5%
92
9%
176
18%
239
24%
111
11%
55
6%
32
3%
12
1%
13
1%
122
12%

18-34
609

871
57
7%
30
3%
73
8%
160
18%
229
26%
114
13%
58
7%
33
4%
11
1%

1%
97
11%

35-54
799

958
44
5%
32
3%
75
8%
213
22%
290
30%
137
14%
56
6%
31
3%
14
1%

1%
60
6%

55+
1577

1167
45
4%
14
1%
51
4%
221
19%
472
40%
157
13%
48
4%
41
3%
11
1%
22
2%
86
%

College
Grad

1328
992
28
3%
15
2%
81
8%
269
27%
416
42%
102
10%
31
3%
17
2%

0%

1%

26
3%

Some
College
997

869
26
3%
23
3%
62
7%
198
23%
288
33%
130
15%
35
4%
32
4%
14
2%

1%
55
6%

HS Grad Republica Independ

or Less
692

1166
95
8%
40
3%
55
5%
129
11%
297
25%
180
15%
99
8%
57
5%
22
2%
25
2%
168
14%

n
875

794
16
2%

0%

1%
79
10%
320
40%
174
22%
50
6%
49
6%
22
3%
21
3%
51
6%

ent
1166

1254
58
5%
37
3%
81
6%
239
19%
394
31%
168
13%
83
7%
40
3%
13
1%
10
1%
130
10%

Democrat
913

908
62
7%
35
4%
101
11%
274
30%
272
30%
63
7%
26
3%
15
2%

0%

1%

52
6%

Conserva
tive

1159

1116

33

3%

25

2%

43

4%

117

11%

411

37%

20%
69
6%
48
4%
24
2%
23
2%
102
9%

Moderate
1042

1052
57
5%
28
3%
70
%
246
23%
347
33%
126
12%
54
5%
38
4%

1%

0%

78
7%

Liberal
711

746
42
6%
22
3%
82
11%
220
29%
219
29%
56
7%
39
5%
13
2%

1%

1%

41
5%



